

新闻

生命科学 | 医学科学 | 化学科学 | 工程材料 | 信息科学 | 地球科学 | 数理科学 | 管理综合

首页 | 新闻 | 博客 | 院士 | 人才 | 会议 | 基金 | 大学 | 国际 | 论文 | 视频 | 小柯机器人

本站搜索

站内规定 | 手机版

作者: 郑琪 来源: 人民日报 发布时间: 2020/8/31 9:45:12

选择字号: 小 中 大

美研究发现境内首例新冠病毒二次感染病例

本报华盛顿8月30日电 (记者郑琪)据美国《纽约时报》报道,美国内华达州的一项研究发现了美国境内首例新冠病毒二次感染病例,同时这也是世界上已知的首例导致严重症状的新冠病毒二次感染病例。

研究人员表示,病毒的基因测序表明该患者感染了稍有不同的新冠病毒毒株,目前尚不清楚导致其再次感染的原因。内华达州公共卫生实验室主任马克·潘多里强调,新冠病毒二次感染情况很少见,这是迄今为止在美国近600万感染病例中发现的第一例。

此前,全球共报告了3例新冠病毒二次感染病例,其中一例在中国香港,两例在欧洲。

相关专题:聚焦新冠肺炎疫情

特别声明:本文转载仅仅是出于传播信息的需要,并不意味着代表本网站观点或证实其内容的真实性;如其他媒体、网站或个人从本网站转载使用,须保留本网站注明的"来源",并自负版权等法律责任;作者如果不希望被转载或者联系转载稿费等事宜,请与我们接洽。

打印 发E-mail给:







相关新闻

相关论文

- 1 卫健委: 29日新增确诊9例, 均为境外输入
- 2 世卫组织: 全球新冠确诊达24587513例
- 3 卫健委: 新增确诊9例, 均为境外输入
- 4 世卫组织:全球累计新冠确诊24299923例
- 5 新冠疫苗五问:研发到哪一步?接种一次管多久?
- 6 卫健委: 27日新增新冠确诊9例 均为境外输入
- 7 卫健委: 26日新增新冠确诊8例 均为境外输入
- 8 新冠二次感染病例带来哪些防疫启示

图片新闻









>>更多

一周新闻排行

一周新闻评论排行

- 1 教育部: 免去詹启敏的北京大学常务副校长职务
- 2 科技部发布18个重点专项申报指南征求意见
- 3 《力学学报》: 秉承初心 "力"争上游
- 4 冯夏庭任东北大学校长
- 5 中国工程院院十沈忠厚逝世
- 6 SpaceX星际飞船原型机试验再次发生爆炸
- 7 教育部公布基础学科拔尖学生培养计划基地名单
- 8 为了长最快,浮萍扔掉无用基因
- 9 俄罗斯科学家计划绘制太阳辐射全光谱
- 10 吴小林任中国石油大学(北京)校长

更多〉〉

编辑部推荐博文

- 我的番茄炒蛋
- 自念珠菌可诱导IgG抗体产生来调节免疫力
- 子丑之交杂说"丑"
- 女人的荷尔蒙
- 解读生命:用模型、譬喻和机器来说明生物发育

更多>>

关于我们 | 网站声明 | 服务条款 | 联系方式 | 中国科学报社 京ICP备07017567号–12 京公网安备 11010802032783

Copyright @ 2007-2021 中国科学报社 All Rights Reserved 地址:北京市海淀区中关村南一条乙三号 电话:010-62580783